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Δοκιμάστε να κάνετε τη ζωή σας πιο εύκολη, χρησιμοποιώντας φυσικά υλικά από 
την κουζίνα σας, και καθαρίστε το σπίτι σας άφοβα!

Η κέτσαπ καθαρίζει φυσικά το φούρνο σας
Εάν ένα επίμονος λεκές συνεχίζει να καίγεται στο φούρνο σας, βάλτε το φούρνο σε 
πολύ χαμηλή θερμοκρασία για να ζεσταθεί. Στη συνέχεια, ψεκάστε με κέτσαπ τον 
λεκέ, τρίψτε και αφήστε το να καθίσει για πέντε λεπτά. Στη συνέχεια σκουπίστε 
και καθαρίσατε! Μπορείτε επίσης να επαναφέρετε τα αποχρωματισμένα δοχεία 
χαλκού περνώντας τα με ένα λεπτό στρώμα κέτσαπ, στη συνέχεια, ξεβγάλτε και 
στεγνώστε.

Οι φλούδες του πορτοκαλιού καθαρίζουν φυσικά τι κηλίδες από νερό
Την επόμενη φορά που θα ξεφλουδίσετε ένα πορτοκάλι, μην πετάξετε τη φλούδα. 
Με αυτή, θα διαγράψετε τις κηλίδες νερού σε μεταλλικές βρύσες, καθώς και 
κάνετε τους νεροχύτες σας να λάμψουν ξανά!

Η οδοντόκρεμα καθαρίζει τους βρώμικους τοίχους 
Βρώμικοι τοίχοι; Ρίξτε οδοντόκρεμα στις κηλίδες και τρίψτε με ένα πανί ή 
βούρτσα, στη συνέχεια ξεπλύνετε με νερό. Η πάστα ενεργεί επίσης ως φυσικό 
αποσμητικό!

Το λεμόνι καθαρίζει το ψυγείο 
Αν το ψυγείο σας χρειάζεται ένα φρεσκάρισμα, ταμπονάρετε ένα κομμάτι βαμβάκι 
ή ένα σφουγγάρι σε χυμό λεμονιού και αφήστε το στο ψυγείο για μερικές ώρες για 
να εξουδετερώσει τις οσμές.

Το οινόπνευμα καθαρίζει τις περσίδες
Αν έχετε ρυπαρές περσίδες, δοκιμάστε να τυλίξετε μια σπάτουλα σε ένα καθαρό 
πανί (ασφαλίστε το με ένα λαστιχάκι) και βυθίστε το σε οινόπνευμα. Σύρετε το 
μεταξύ των περσίδων για το πιο αποτελεσματικό ξεσκόνισμα.
Το αλάτι καθαρίζει τη σκουριά
Μπορείτε να ψεκάσετε το αλάτι σε ένα σφουγγάρι και καθαρίσετε, γλάστρες, 
κούπες, υαλικά ή και το πλυντήριο πιάτων. Μπορείτε να παρατείνετε τη διάρκεια 
ζωής του σφουγγαριού κουζίνας, αν το αφήσετε κατά τη διάρκεια της νύχτας σε 
1/4 φλιτζανιού του τσαγιού αλάτι ανά λίτρο νερού

Ο βόρακας καθαρίζει τη μούχλα και τα βακτηρίδια
Φτιάξτε το δικό σας απορρυπαντικό αναμιγνύοντας ίσα μέρη βόρακα και σόδα. 
Μπορείτε να σκοτώσετε τη μούχλα και τα βακτηρίδια από τα σκουπίδια σας, 
ρίχνοντας τρεις κουταλιές της σούπας βόρακα στον κάδο για μια ώρα, κάθε δυο 



εβδομάδες.
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